

Грандиозная победа на всероссийском конкурсе

«Миссис Арамилль-2023» Анна Зализняк завоевала титул «Миссис Бизнес Россия»

Финал всероссийского конкурса прошёл в Санкт-Петербурге. Анна представляла Свердловскую область. Ранее она выиграла региональный конкурс и получила титул «Миссис Бизнес Екатеринбург».

«Миссис Бизнес» – это проект, раскрывающий красоту, талант, интеллект, продвижение личного бренда и уникальность каждой, кто принимает участие. Открытие проекта проходило в традиционном для конкур-

са стиле «White party», где участницы смогли представиться и немного рассказать о себе, а также произвести первое впечатление у жюри проекта.

Программа конкурса была очень насыщенная: девушки побывали на Всероссийском Бизнес-Форуме, некоторые из участниц были спикерами и презентовали современные системы управления в бизнесе.

– Также была экскурсия по городу, вечер творческих талантов, в котором отобрали 10 лучших номеров, которые прошли в финал, бизнес-завтрак, защита видеовизитки и караоке-

вечеринка в неформальной обстановке, – рассказывает Анна Зализняк. – Не обошлось и без репетиций. Задача стояла не из легких – подготовить 5 выходов за 5 дней! Ну и, конечно, грандиозный финал.

В финальном проекте принимало участие 30 конкурсанток из разных городов России: Пскова, Казани, Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, представитель ДНР.

Конкурс является творческим проектом, направленным на популяризацию бизнес-леди – образца современной женщины, умеющей грамотно совмещать

семью, детей, ведение бизнеса, свои увлечения, находящуюся в постоянном развитии и имеющую активную социальную позицию в обществе. Победителей определяли в нескольких категориях: «Мисс бизнес», «Миссис бизнес», «Миссис бизнес классик», «Миссис бизнес классик Gold» и «Гран-при». По итогам финального шоу Анна Зализняк стала обладательницей титула «Миссис Бизнес Россия».

Поздравляем Анну с этим достижением! Гордимся и желаем дальнейших побед и творческих успехов!



Успех и почет

Юные арамилские музыканты выступили на одной сцене с именитыми артистами

Во Дворце культуры имени И. П. Романенко города Сысерть прошёл районный гитарный фестиваль «Шестиструнная мозаика», собравший на одной сцене участников со всего Сысертского района. Это были музыканты из Сысерти, села Кашино, поселка Октябрьский, Бобровский, Двуреченский и города Арамилль.

В этом году фестиваль проходил уже в третий раз,

но уникален он тем, что впервые за время проведения на нем играл оркестр гитаристов из более чем 30 участников. Он открыл фестиваль, исполнив «Хоровод» Виктора Козлова и «Буги-вуги» Олега Киселёва. Руководила оркестром преподаватель Октябрьской ДШИ Светлана Акатьева.

Далее играли солисты и ансамбли разных составов, но главным усло-



вием было наличие в нём гитары. Таким образом, гитара прозвучала с домрой, балалайкой и даже таким редким инструментом, как банданеон.

Концерт продолжался на протяжении двух часов, удивляя публику разноо-

бразием репертуара и необычным колоритом звучания. Недаром этот фестиваль носит название «Шестиструнная мозаика».

Арамилльскую детскую школу искусств на этом фестивале представили Макар Гранкин, Захар Борисов,

Аким Шевчук и их преподаватель Вадим Валерьевич Янкин. Все участники фестиваля были награждены дипломами за успешное выступление.

Текст и фото: ДШИ города Арамилль

Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамилль требуется:

**РАБОТНИКИ НА
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита